山子高科技股份有限公司 关于延长上海并购股权投资基金合伙企业 (有限合伙) 经营期限等事项的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏。

一、情况概述

2015年1月8日,山子高科技股份有限公司(以下简称"公司") 召开第六届董事会第八次临时会议审议通过《关于投资上海并购股权投 资基金合伙企业(有限合伙)的议案》,即公司作为有限合伙人以自有资 金认缴出资人民币 10,000 万元投资上海并购股权投资基金合伙企业 (有限合伙)(以下简称"上海并购基金"),该合伙企业经营范围为"股 权投资、资产管理、投资管理、财务咨询(不得从事代理记账业务)", 经营期限为自合伙企业的营业执照颁发之日起七年,成立之日起的第一 年至第五年为投资期,剩余两年为退出期。具体内容详见公司于2015年 1月9日披露的《对外投资公告》(公告编号: 2015-002)。

2021年8月3日,公司召开第七届董事会第六十二次临时会议,审 议通过了《关于延长上海并购股权投资基金合伙企业(有限合伙)经营期 限等事项的议案》。根据上海并购基金整体运作情况,并考虑到其目前存 量项目退出仍需要一定期限,全体合伙人同意将上海并购基金的经营期 限由"自合伙企业的营业执照颁发之日起七(7)年"修改为"自合伙企 业的营业执照颁发之日起九(9)年";同意将上海并购基金的经营范围 由"股权投资、资产管理、投资管理、财务咨询(不得从事代理记账业务)。 (以工商行政管理部门登记的经营范围为准)"修改为"股权投资、资产 管理、投资管理"。具体内容详见公司于 2021 年 8 月 4 日披露的《关于 延长上海并购股权投资基金合伙企业(有限合伙)经营期限等事项的公告》 (公告编号: 2021-059)。

目前上海并购基金已进入退出期,随着其所投资项目的逐步退出,截止 2023 年 6 月 30 日,上海并购基金实缴出资余额为 4,540.90 万元,其中公司实缴出资余额为 152.94 万元,占上海并购基金出资比例的 3.37%。

截至 2023 年 6 月 30 日,上海并购基金总资产为 5,864.40 万元, 净资产为 5,833.80 万元。目前其剩余投资项目仅剩微屏软件项目,并 计划逐步退出。

二、关于延长经营期限等事项的说明

根据上海并购基金运作的实际情况,并考虑到其存量项目退出仍需要一定期限,为实现全体合伙人的利益最大化,上海并购基金普通合伙人海通并购(上海)私募基金管理有限公司提请全体合伙人同意延长上海并购基金经营期限等事项,具体内容如下:

- 1、同意将本合伙企业的经营期限由"自合伙企业的营业执照颁发之日起九(9)年"修改为"自合伙企业的营业执照颁发之日起十二(12)年",自合伙企业的营业执照颁发之日满七年之日起算至经营期限届满之日的期间为延长期。投资期届满之后,合伙企业除存续性活动外不得进行任何投资活动,包括但不限于对本合伙企业已投资项目进行追加投资。
 - 2、同意在本合伙企业的延长期内,不再向基金管理人支付管理费。
 - 3、同意对《合伙协议》进行相应修正,并签署《合伙协议修正案三》。
 - 4、同意基金按照各合伙人出资比例向各合伙人返还实缴出资

44,408,992.44 元。

根据有关法律法规及本公司章程的有关规定,本次延长上海并购基 金经营期限等事项在公司董事会审批权限范围内,无需提交公司股东大 会审议。

本次延长上海并购基金经营期限等事项不构成关联交易,也不构成 《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,也不需要经过 有关部门批准。

三、对公司的影响

本次延长上海并购基金经营期限等事项符合其实际运作情况并满足 其经营需要,不会对公司当期业绩产生影响,符合全体股东的利益,不存 在损害中小股东利益的情形。

四、备查文件

1、公司第八届董事会第十五次临时会议决议

特此公告。

山子高科技股份有限公司 董事会 二〇二三年七月二十二日